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PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrta i utvrđivanju prijedloga  
Odluke o pozivanju Vlade Republike Hrvatske na provođenje  
sanacije Opće bolnice Pula 
- dostavlja se 

 
 
 
 Poštovani, 

  
U privitku dopisa dostavljamo Vam prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrta i  

utvrđivanju prijedloga Odluke o pozivanju Vlade Republike Hrvatske na provođenje  
sanacije Opće bolnice Pula, radi raspravljanja i odlučivanja. 
 
 S poštovanjem, 
 
 
 

Pročelnica 
                    Sonja Grozić – Živolić 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
   ISTARSKA ŽUPANIJA 

      ŽUPAN 
 
KLASA: 510-01/13-01/02 
URBROJ: 2163/1-01/8-13-2 
Pula, 18. siječnja 2013.  
 
      SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE  
      N/r. predsjednika Dina Kozlevac  
      Dršćevka 3 
      52000 PAZIN  
 
 

PREDMET:  Odluka o pozivanju Vlade Republike Hrvatske na provođenje 
sanacije Opće bolnice Pula 

 
 
Temeljem članka 65. i 85. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske 
županije", br. 10/09) Župan Istarske županije dana 18. siječnja 2013. godine donosi 
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Odluke o pozivanju Vlade Republike Hrvatske 

na provođenje sanacije Opće bolnice Pula u tekstu koji je u prilogu ovog zaključka i 
čini njegov sastavni dio. 

 
2. Prijedlog akta iz točke 1. ovog Zaključka upućuje se Županijskoj skupštini Istarske 

županije na razmatranje i usvajanje. 
 
3. Za izvjestiteljicu po toč.1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se Sonja 

Grozić Živolić – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske 
županije. 
 

4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 

    ŽUPAN 
         Ivan Jakovčić 
 
 
 
 



Na temelju članka 3. Zakona o sanaciji javnih ustanova (Narodne novine br. 136/12) te 
odredbe članka 43. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 
10/09) Županijska skupština Istarske županije ___________ donosi 
 
 

O d l u k u  
 

1. Opća bolnica Pula, kao pravni slijednik “Medicinskog centra Pula” (osnovanog 
po Narodnom odboru Općine Pula 29.12.1961. godine, Rješenjem broj 459/1-1, 
upisanog u sudski registar kod Okružnog privrednog suda u Rijeci pod brojem I 
796-00 ) stekla je status opće bolnice u vlasništvu Istarske županije 21. 
kolovoza 1993. godine. 
 

2. Istarska županija kao osnivač Opće bolnice Pula poziva Vladu Republike 
Hrvatske na provođenje sanacije Opće bolnice Pula i donošenje odluke o 
sanaciji Opće bolnice Pula. 

 
3. Popis vjerovnika Opće bolnice Pula sa stanjem nepodmirenih obveza na dan 

31.12.2012. godine u prilogu je ove odluke i čini njezin sastavni dio. 
 

4. Istarska županija kao osnivač Opće bolnice Pula nije u mogućnosti pokriti 
gubitke nastale zbog dugogodišnjih neadekvatno utvrđenih limita.  
 

5. Istarska županija odriče se osnivačkih prava nad Općom bolnicom Pula tijekom 
provedbe sanacije i dvije godine nakon stupanja na snagu odluke o završetku 
sanacije koju donosi Vlada Republike Hrvatske. 

 
6. Ova odluka stupa na snagu u roku od osam dana od dana objave u Službenim 

novinama Istarske županije. 
 
Klasa: 
Urbroj: 
Pazin, 
 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ISTARSKA ŽUPANIJA 

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 
 
 

PREDSJEDNIK 
Dino Kozlevac 

 
 
 

Dostaviti: 
1. Opća bolnica Pula, Negrijeva 6, Pula 
2. Ministarstvo zdravlja, Ksaver 200a, Zagreb 
3. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije 
4. Arhiva 

 
 
 
 



OBRAZLOŽENJE 
 
 

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE 
Pravna osnova sadržana je u odredbi članka 3.  koja propisuje da je osnivač  

ustanove je obvezan odlukom pozvati Vladu Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: 
Vlada) na provođenje sanacije kada je javna ustanova osnovana od strane jedinice 
područne (regionalne) samouprave, koji kao osnivači ne mogu pokriti nastale gubitke ili 
ispunjavati novčane obveze u zakonom utvrđenim rokovima. Odluku donosi 
predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave. 

Odluka iz stavka 1. ovoga članka obvezno sadrži: popis vjerovnika sa stanjem 
nepodmirenih obveza, na posljednji dan u mjesecu koji prethodi mjesecu u kojem se 
donosi odluka iz stavka 1. ovoga članka, razloge zbog kojih osnivač ne može pokriti 
nastale gubitke ili ispunjavati novčane obveze u zakonom utvrđenim rokovima, zahtjev 
kojim se poziva Vlada da donese odluku o sanaciji te izjavu osnivača kojom se osnivač 
odriče svih osnivačkih prava tijekom provedbe sanacije i dvije godine nakon dana 
stupanja na snagu odluke o završetku sanacije.  
 

 
 

II. OCJENA STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE ODLUKE 
 Potreba sanacije Opće bolnice Pula uzrokovana je njenim neprimjerenim 
proračunom kroz dugi niz godina što je dovelo do nepovoljnog financijskog položaja 
bolnice. Argument tome je usporedba proračuna pulske bolnice s proračunima bolnica 
istog ranga.  
 Rasprava o neadekvatnom proračunu odnosno usporedbi proračuna pulske 
bolnice i  sličnih bolnica započela je još davne 1998. godine i raspolažemo s podacima 
od tada do današnjeg dana. Na ime razlika u proračunanima bolnica koje su 
prihodovale na stotine  milijuna više, polazeći od usporedbe proračuna po ugovorenom 
bolesničkom krevetu. S tim u svezi, cijelu raspravu započinjemo s podatkom da je niz 
godina proračun pulske bolnice po bolesničkom krevetu bio niži i od prosjeka hrvatskih 
općih bolnica. A što se tiče bolnica usporedivih s OB Pula, u razdoblju od 1999. do 
2005. godine jedna opća bolnica imala je proračun veći od pulske bolnice u nekim 
godinama i do 12,7%, druga do 29,3%, treća 15,3%, a prosjek općih bolnica Hrvatske 
bio je veći od 19,3% do 0,9%. Da je proračun tih bolnica po ugovorenom krevetu bio 
primijenjen na pulsku bolnicu proračun naše bolnice bi u razdoblju od 1999. do 2006. u 
pojedinim godinama bio veći, u slučaju jedne bolnice za maksimalno 20 milijuna, u 
slučaju druge 34, treće 32, a u slučaju prosjeka hrvatskih bolnica bio bi veći čak i 28 
milijuna kuna.  
 Da se radi o kontinuiranoj politici administracije, koja je kumulativno imala 
pogubni učinak na financijsko poslovanje bolnice poslužit će i noviji podaci. Tako stoji 
podatak da je u razdoblju od 1. travnja 2008. do 31. prosinca 2012. godine, polazeći od 
istog kriterija, tj. od proračuna po ugovorenom krevetu, jedna županijska bolnica 
ostvarila 143. milijuna više od pulske bolnice, druga 39,8 milijuna, treća 86,7 milijuna, a 
jedna bolnica nižeg ranga od naše čak 86 milijuna kuna više. 
 Često se pokušava osporiti naš stav o neprimjerenom proračunu pulske bolnice 
ukazujući da pulska bolnica ne obavlja isti posao kao usporedive bolnice, ni po obimu 
ni po „težini“. Ta je teza naravno nije ispravna. Jasno je da ustanova koja ima 
adekvatan proračun može odvojiti dovoljno novaca  za opremu, lijekove i medicinski 
potrošni materijal. Tako na primjer, ako je 2006. godine jedna opća bolnica imala veće 
izdatke od pulske bolnice za medicinski potrošni materijal 6,2% druga 32,9% a treća 
41,0% odnosno opće bolnice u prosjeku 26,7%, većina su znači imale dovoljan 
proračun da bi mogle nabavljati taj potrošni materijal i da bi mogle obavljati adekvatan 
posao. Držimo da bi pokušaj bilo kojeg sugovornika, iz Direkcije HZZO-a ili Ministarstva 
zdravlja, koji bi pokušao izvoditi veličinu proračuna pulske bolnice iz razlike obavljenog 



posla pulske bolnice i sličnih bolnica, kao što je to radio npr. bivši ministar Ljubičić, bio 
pokušaj amnestiranja od odgovornosti zdravstvene administracije koja je bez kriterija 
dijelila sredstva i time, u slučaju pulske bolnice, dugoročno oštetila osiguranike Istarske 
županije, odnosno stanovništvo naše regije. S obzirom da se rasprava vodi na 
najvišem županijskom tijelu, vrlo je važno ukazati svim vijećnicima da će stručna 
efikasnost i kompetentnost pulske bolnice porasti osnivanjem ustanova za produljeno 
liječenje, palijativnu skrb i ustanovu za liječenje kroničnih bolesti.  

Nadalje, negativno financijsko poslovanje bolnice izravno je vezano i za 
nepriznati medicinski rad proteklih godina, odnosno medicinski rad iznad takvog 
neprimjerenog proračuna. OB Pula fakturirala iznad ugovorenog proračuna 2009. 
godine (203,9 milijuna kuna) 49,4 milijuna kuna u 2010. 39,3 milijuna kuna u 2011. 
41,8 milijuna kuna i za devet mjeseci prošle godine 18,1 milijuna kuna. Kada kažemo 
da je navedeni nepriznati rad u tom iznosu izravno vezan za ukupne obveze bolnice, 
pri tome ukazujemo da je cca 30% navedenog iznosa direktan materijalni trošak. 
 U raspravi o neprimjerenosti proračuna sigurno treba raspravljati i o odredbi 
kojom je Puli određena veličina prihoda po osnovi dopunskog osiguranja i participacije 
u odnosu na obavezno osiguranje, a koja je viša u odnosu na ostale bolnice, jer 
sigurno i ta veličina ima negativan odraz na financijsko poslovanje.    
 Nameće se zaključak: 

1. da su jednom ustanovljene razlike u proračunima narednih godina do danas 
bile uglavnom multiplicirane i da istinsko i korjenito preispitivanje primjerenosti 
proračuna OB Pula uzimajući u obzir prosjek hrvatskih općih bolnica, te 
proračune drugih usporedivih bolnica, nije nikada sprovedeno.  

2. iako je bjelodano da je poslovanje OB Pula na dvije lokacije vezano za 
povećane troškove u iznosu od cca 700.000 kuna mjesečno, HZZO ih nije 
priznao adekvatnim povećanjem proračuna.  

3. Budući su odluke Ministarstva zdravlja i HZZO-a o financiranju nabavke 
opreme i ulaganja u infrastrukturu u velikoj mjeri bile netransparentne, nismo u 
mogućnosti dati definitivnu ocjenu koliko su pojedine ustanove bile favorizirane 
u nabavci opreme, odnosno poboljšanja infrastrukture no o tome imamo dosta  
podataka. No, znamo sigurno koliko smo mi dobili malo.  

4. Svaka rasprava o financijskom poslovanju bolnice koja treba ustanoviti da li su 
nepodmirene obveze objektivno uvjetovane ili ne, treba uračunati i da se 
pulska bolnica, možda jedina, zadužila kako bi podmirila obveze za lijekove i 
medicinski potrošni materijal, a što je bilo izravno vezano za neprimjereni 
proračun.  
 
 

III. TEKST PRIJEDLOGA ODLUKE 
Tekst prijedloga odluke sastavni je dio ovoga obrazloženja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


















